

Иван Таков: Паметната плоча на Сергей Антонов стана жертва на тържествуващата политическа комплексарщина у нас

Сергей Антонов е съвестта на хората, които все още вярват, че на този свят има справедливост, заяви общинският съветник Калоян Паргов

Паметната плоча на Сергей Антонов стана жертва на тържествуващата политическа комплексарщина у нас. Така председателят на БСП - София и на групата на социалистите в СОС Иван Таков коментира отхвърления на сесията днес негов доклад за поставяне на мемориал на българина, станал жертва на световен заговор за убийството на папа Йоан Павел II. Идеята за поставяне на паметната плоча на набедения за извършител на атентата срещу папата, а след това освободен поради липса на доказателства, служител на БГА "Балкан", беше на Инициативен комитет, съставен от редица авторитетни личности от различни сфери в обществото. Тяхното предложение беше паметната плоча да бъде поставена в градинката пред Терминал 1 на Аерогарга "София". Докладът предизвика разгорещени спорове в залата на СОС по оста "комунизъм-антикомунизъм", а при гласуването "За" доклада гласуваха 21 общински съветници, 14 бяха против, а 10 се въздържаха.

"Много е притеснително това умопомрачение, в което живеят част от представителите на политическата класа у нас днес,

коментира Иван Таков. - Моят доклад беше тест за нашата съвест и отношението ни към държавата. За съжаление днес, тази проверка не беше издържана от голяма част от колегите в СОС, най-вече от ДБ и СДС. Това вече не е тъжно, тревожно е. Но ние няма да се откажем и ще продължим да търсим начин този доклад да бъде приет".

Заместник-председателят на СОС, на БСП - София и на групата на социалистите в общинския съвет Милка Христова припомни думите на папа Йоан Павел II, който при посещението си у нас официално заяви, че не вярва в българската следа. "За съжаление, тази скалъпена история в едни други времена, с едни други интереси, в която жертва беше Сергей Антонов, пострада ими-

джът на България, коментира тя. - Поставянето на негова паметна плоча реално не е толкова за самия човек Антонов, колкото да изчистим лицето на България от този грозен водевил, в който беше въвличена. Или чрез реабилитацията на един човек да постигнем реабилитация на родината ни. Докладът на Иван Таков беше от тези, които поставят на изпитание съвестта ни чисто човешки, а и нашата принадлежност към страната ни. За съжаление, темата беше политизирана и колегите в общинския съвет не успяха да надскочат злободневието".

Общинският съветник от БСП Калоян Паргов, който е член на комисията по образование, култура, наука и културно многообразие в СОС, припомни, че този доклад беше подготвен още през 2018-та година, малко преди посещението на

папа Франциск в България през пролетта на 2019-та. По ред причини тогава той не можа да стигне до гласуване от СОС, въпреки че сред вносителите имаше представители и на ГЕРБ, и на БСП.

„Сергей Антонов е съвестта на хората, които все още вярват, че на този свят има справедливост“, заяви Калоян Паргов.

Той цитира думи на Джузепе Консоло, адвокатът, който защитава Сергей Антонов, от книгата му за делото: "Залозите бяха огромни, а българската следа стана световно събитие. Студената война бушуваше и в двата лагера и малцина се интересуваха от истината тогава. Но днес искам да сложа точка с книгата си. Мисля, че всички идват от Мехмед Али Агджа. Смя-



там, че той и приятелите му от "сивите вълци" са изфабрикували идеята да хвърлят вината върху Сергей Антонов, който нямаше нищо общо. Българската следа се оказа лъжа. Българската следа се оказа една огромна лъжа и една огромна клевета. Но Италия и светът дали го разбраха? Разбира се, го разбраха. И България, след като минаха толкова години, даде гласност на истината. Затова и подзаглавието на моята книга е: "Ето истината, окончателната истина".

В дебатите по темата се включиха и общинските съветници от БСП Васко Тодоров и Николай Велчев. "Поставянето на паметна плоча на Сергей Антонов има за цел из-

чистването на името на един българин и на името на България. Дължим това и на този човек, и на родината ни, коментира Николай Велчев. - Време е някои хора да преглътнат политическите си пристрастия. Нека да се смирим и да признаем истината".

Васко Тодоров отрече твърденията на общински съветници от Демократична България и СДС, че Сергей Антонов е бил служител на ДС. "Това категорично не отговаря на истината, заяви той. - И може много лесно да бъде проверено. А освобождаването на Сергей Антонов е поради липса на доказателства - европейска практика, която се прилага и от нашите съдилища".

ПриЗЕМЯване

История за Грешниците, Мъченика и мъчаливите

Някак покрай ушите ни мина признанието на атентатора срещу папа Йоан Павел Втори турският терорист Мехмед Али Агджа, че за да тиражира т. нар. българска следа в покушението, е бил притискан от американските служби в лицето на ЦРУ, на италианските служби и от папата. Насрещното обещание, за да забърка и нашата страна, е било да бъде помилван и освободен след 2 години, за което най-нагло е бил излъган!

Не е теория на конспирацията. Нормалната логика сочи - в разгара на Студената война, след над 400 години традиция за папи на Римокатолическата църква да се избират италианци, изведнъж, ей така "случайно", е избран млад и харизматичен полски кардинал. Автоматично се засилват опозиционните, антикомунистически, антисъветски и русофобски настроения в Полша и се създава най-тежкото предизвикателство за тогавашния Съветски съюз и стабилността на Източния блок. Дали пък определени "партньорски" служби удобно не са изместили Светия дух като вдъхновение за избора на... светия отец!?

А с обвинението към православна България, а индиректно - и към съветските служби - за съучастие в покушението се създават още по-жестоки разделителни линии, които отново обслужват... ясно е кого! Разделяй и владей - стратегия стара колкото света, нали!?

Позната картинка... впрочем на всички подобни пропагандно-пиарски и идеологически тези на антикомунизма и русофобията от ястребите на Студената война сме свидетели и до днес - така беше с уж доказаните оръжия за масово поразяване в Ирак, с подобни "доказателства" разбомбиха Виетнам през 60-те, Сърбия през 90-те, режисират Цветни революции и до днес.

Свидетелството на Агджа само потвърждава естествената логика на политиката и жестоката идеологическа битка. Новият момент е твърдението, че папата е знаел и съдействал за антибългарската кампания. Със задна дата, 20 години по-късно, папата твърдеше, че

никога не е вярвал в българската следа. А защо не го каза още през 80-те!?! Защо като християнин не протестира срещу лъжата? Ето така рухват кумирите... Защо прости на физическия атентатор Агджа, а не намери сили да каже и една човешка дума за Сергей Антонов, който живя и почина като самотна и невинна жертва на антикомунистическия черен пиар, като мъченик на US стратегията на Студената война! Да си спомним - Антонов бе оправдан от италиански съд (няма съмнения - италианските служби, съдилища, институции, мейнстрийм медиите са били в такива тотални, подчинени и наведени атлантически зависимости, в каквито са и нашите им аналози сега!), та е ясно - няма нито милиграм доказателства за съпричастност на Антонов, на нашите служби, на България, на СССР, на социалистическата общност и идеология към атентата от 13 май 1981 г. Не се появиха и в следващите 40 години!

И това е българска съдба - от подпалването на Райхстага до медиците в Либия, от т. нар. български чадър до атентата срещу папата. Но какво да правим, когато умеем сами да се топим, както е в притчата за българския казан в Ада...

Затова днес е нужно още веднъж, ако имаме институции, суверенитет, гордост, патриотизъм и поне капка историческа памет:

България да поиска извинение от САЩ и другите замесени страни, които прекършиха съдбата на невинен българин, но и опетниха за конюнктурни цели името на България! Можем ли да бъдем искрени и стабилни съюзници, ако не получим това извинение?! В София да се появи паметник на мъченика и патриота Сергей Антонов, срещу когото бе отправена цялата сила, натиск и мощ на западните спецслужби, но който имаше силите, устоя и не се призна за виновен, не позволи да бъде опорочено името на България. Въпреки че със сигурност щеше да бъде позлатен, ако бе свидетелствал срещу Отецеството си...

Кога най-после ще бъде изличено от българската памет и българското пространство името на безродника, лъжец и клеветник Джон (Дими) Паница, уж българин, който бе един от моторите на кампанията за т. нар. българска следа и на чието име в столицата ни има наречена улица...

Улица, която очевидно води в нищото!

Д-р Теофан ГЕРМАНОВ
21 декември 2022 г., в. ЗЕМЯ